             Тема: « Климат и климатические ресурсы».

Отметьте правильный ответ.
1. На большей части России климат формируют воздушные массы:
А) арктические;
Б) умеренные;
В) тропические.
     2. Общее количество солнечной энергии, достигающее поверхности Земли –
[bookmark: _GoBack]           А) солнечная радиация;
           Б) суммарная радиация;
           В) поглощенная радиация.

Найдите соответствие между определениями и понятиями.
1. Зона соприкосновения двух различных воздушных масс.
2. Область повышенного атмосферного давления.
3. Отношение годовой суммы осадков к испаряемости за этот же период.
4. Изменение свойств воздушной массы под влиянием подстилающей поверхности.
5. Область пониженного атмосферного давления.
6. Свойства климата, обеспечивающие сельскохозяйственное производство.

А) трансформация;
Б) атмосферный фронт;
В) циклон;
Г) антициклон;
Д) коэффициент увлажнения;
Е) агроклиматические ресурсы.

